
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя города Междуреченска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «д» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), ч. 4 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов). По версии следствия, обвиняемый и потерпевший ранее вместе работали в органах МВД, во время службы между ними произошел конфликт, и они перестали общаться. Уже работая не в милиции, он узнал, что у его бывшего коллеги есть на него компрометирующая информация. В июне 2012 года они встретились на улице, и между ними произошла ссора, в ходе которой 39-летний мужчина произвел не менее двух выстрелов в спину 40-летнего сотрудника полиции. Получив ранения, потерпевший упал на землю, а обвиняемый, разбив стеклянную бутылку, нанес осколком несколько ударов по его лицу и шее. От полученных повреждений мужчина умер на месте преступления. Подозреваемый скрылся. Несмотря на комплекс неотложно принятых мер, по горячим следам его установить не удалось. В течение года следователи и оперативные сотрудники полиции по крупицам собирали информацию о совершенном убийстве, вскоре удалось установить подозреваемого, а затем задержать его. Несмотря на то, что мужчина отрицал свою вину, в ходе следствия были получены объективные доказательства, свидетельствующие о причастности его к преступлению. Примечательно, что в ходе обысков в квартире и гаражах обвиняемого было изъято более 1500 патронов. Также следствием установлено, что осенью 2011 года он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избил местного жителя, а затем, угрожая пистолетом, забрал автомобиль у другого потерпевшего. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/836811>